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Do budoucna bude společnost CATL usilovat o globální závazek k oběhovému hospodářství
v oblasti energetiky. Bude spolupracovat s Nadací na vytipování příležitostí oběhového
hospodářství pro celý hodnotový řetězec baterií a na vytvoření ekosystému partnerů napříč
odvětvími, kteří budou vyvíjet a realizovat plán pro oběhové hospodářství baterií.

Přestože si průmysl již dlouho uvědomuje potřebu přejít od přístupu „vezmi-vyrob-odpad zahoď",
převést tento závazek do reality je složité. Odborné znalosti, které CATL do strategického partnerství
přinese, budou klíčové pro vytvoření skutečně cirkulárního bateriového průmyslu.

„Toto strategické partnerství představuje významný krok vpřed v naší společné vizi udržitelné
energetické budoucnosti," uvedla Sandy Songová, globální vedoucí pracovnice společnosti CATL pro
oběhové hospodářství. „Spojením našich znalostí a inovačních schopností v oblasti baterií s vedoucím
postavením Nadace v oblasti oběhového hospodářství máme dobrou pozici pro vytvoření skutečně
oběhového ekosystému baterií. Nejde jen o zodpovědnost vůči životnímu prostředí – jde o podporu
inovací a budování systému, který bude přínosem pro různá odvětví a komunity po celém světě."

„Rychlý růst obnovitelných zdrojů energie a elektrifikace nabízí jedinečnou příležitost vybudovat
oběhové hodnotové řetězce od základů. Přijetím oběhového hospodářství mohou podniky získat
cenné zdroje z technologií první vlny, jako jsou elektromobily, namísto jejich vyřazení," řekl Joe
Murphy, výkonný vedoucí sítě Nadace Ellen MacArthurové. „Jako přední světový výrobce baterií pro
elektromobily i pro systémy skladování energie budou odborné znalosti společnosti CATL klíčem k
vytvoření skutečně cirkulárního bateriového průmyslu a k podpoře širšího přechodu cirkulární
ekonomiky u energetiky."

Dennis Pan, ředitel pro udržitelnost společnosti CATL, na výroční akci Nadace sítě v nizozemském
Amsterdamu zdůraznil, že je velmi důležité navrhovat baterie s ohledem na jejich recyklovatelnost.
Společnost CATL si osvojila strategii nulových emisí uhlíku, aby upřednostnila používání opakovaně
použitelných a obnovitelných materiálů a usnadnila recyklaci. V roce 2024 společnost CATL
recyklovala přibližně 130.000 tun použitých baterií, z nichž vyrobila 17 000 tun lithiové soli.
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